

# 从篮球到加深对天主的认识

我最感激的是我可以帮助他人成为天主的朋友，使他们能加深对天主的认识。

2018年10月30日

## 从篮球到加深对天主的认识

透过一位打篮球的朋友我认识了主业团。她十分关注其他队友，纵使她们信奉不同的宗教，她的行动令我非常感动。因为我是一位东正教教徒，最初我以为她不会与我谈论心事。然

而，经过多次参加篮球培训班和与她交谈後，我得以认识主业团的精神，多年後，我要求成为一位协助人。於我而言，能够加入这项工作是多麼美妙的事。我最感激的是我可以帮助他人成为天主的朋友，使他们能加深对天主的认识。

Rania Nicolas

黎巴嫩贝鲁特的Achrafieh，一位任职银行的高级技术员

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/cong-lan-qiudao-jia-shen-  
dui-tian-zhu-de-ren-shi/](https://opusdei.org/zhs/article/cong-lan-qiudao-jia-shen-dui-tian-zhu-de-ren-shi/) (2026年2月19  
日)